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Materiales y Herramientas

Debajo puedes encontrar la lista de materiales que he usado para crear este amigurumi. Son
orientativos, ya que no necesitas usar la misma marca de productos que yo, y en su lugar puedes
usar las marcas que prefieras.

Madejas /
Ovillos Foto Color Tipo Cantidad (gr/m) Grosor Composición Agujas / Ganchillo

1 Naranja Bebe 100 gr / 133 m Fingering 100% Acrylic 1.75 mm / 0.07”

1 Amarillo Bebe 100 gr / 133 m Fingering 100% Acrylic 1.75 mm / 0.07”

Hook Scissors Synthetic fiber stuffing Wool Needle

Markers Sewing Pin Black Head Pins Cardboard
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White Velcro
Mobile eyes

13x10 mm / 0,51”x0,39”
Handcraft Glue

Gütermann Creativ
Fantasy FOAMY

Silicone Glue Ruler Cutter
Glass vessel

9 cm⊘

Leyenda genérica:
pr: punto raso
pc: punto de cadeneta
pb: punto bajo
pma: punto medio alto
pa: punto alto
pad: punto alto doble
pat: punto alto triple

Crecer o aum: hacer dos puntos en el mismo punto de la base
[punto 1 + punto 2 + puntos x] o [+ x punto]: hacer los puntos indicados en el mismo punto de la
base
Menguar o dism: saltar un punto de la base y hacer un punto en el siguiente punto de la base o
cerrar dos puntos juntos
[punto 1 - punto 2 - punto x] o [- x punto]: hacer los puntos indicados en cada punto de la base
que le corresponde cerrandolos juntos
( ) x X: repetir de ( hasta ) X número de veces

Realización:
CUERPO

1. Naranja: anillo mágico de 6 pb
Trabajar por la argolla trasera

2. (Aum) x 6 = 12 pb
3. (1 pb, aum) x 6 = 18 pb
4. (Aum, 2 pb) x 6 = 24 pb
5. 1 pb, aum, (3 pb, aum) x 5, 2 pb = 30 pb
6. (4 pb, aum) x 6 = 36 pb
7. 1 pb, aum, (5 pb, aum) x 5, 4 pb = 42 pb
8. Vueltas 8 a la 20: 42 pb
9. (5 pb, dism) = 36 pb
10.1 pb, dism, (4 pb, dism) x 5, 3 pb = 30 pb
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Recortar un trozo de cartón con forma ovalada de 8x6.5 cm / 3,1”x2,6” e introducir en el cuerpo para
hacer la base plana

11. (3 pb, dism) = 24 pb
12.(Dism, 2 pb) = 18 pb

Rellenar moderadamente con fibra sintética
13.(1 pb, dism) = 12 pb
14.Dism hasta cerrar

Rematar y cortar el hilo.
Pegar una de las caras del velcro en la parte inferior del erizo con pegamento transparente.

CABEZA
1. Amarillo: anillo mágico de 6 pb

Trabajar por la argolla trasera
2. 6 pb
3. [1 pr + 1 pr], [1 pr + 1 pr], [1 pb + 1 pb], [1 pma + 1 pa], [1 pa + 1 pma], [1 pb + 1 pb] = 12

puntos
4. 4 pr, 8 pb = 12 puntos
5. 1 pr, [1 pr + 1 pr], 1 pr, [1 pb + 1 pb], (1 pb, aum) x 4 = 18 puntos
6. 4 pr, 14 pb = 18 puntos
7. (2 pb, aum) = 24 pb
8. 1 pb, aum, (3 pb, aum), 2 pb = 30 pb

Trabajar por las dos argollas
9. (4 pb, aum) x2, 4 pb, 1 pr y dar la vuelta
10.Saltar el pr, 1 pr, 2 pb, aum, (5 pb, aum) x3, 4 pb, 1 pr y dar la vuelta
11. Saltar el pr, 1 pr, 28 pb, 1 pr y dar la vuelta
12.Saltar el pr, 1 pr, 26 pb, 1 pr y dar la vuelta

Rematar, dejar una hebra de 25 cm / 9,8” y cortar el hilo.
Rellenar moderadamente con fibra sintética y coser con lana amarilla y aguja de lana a la parte
frontal del cuerpo.

NARIZ
Pegar media perla negra de 5 mm / 0.20” en la punta de la nariz con pegamento transparente.

OJOS x 2
Pegar los ojos móviles de 13x10 mm / 0,51”x0,39” en el frontal de la cara de forma simétrica con
pegamento transparente.

OREJAS INTERIOR x 2
1. Naranja: anillo mágico de 6 pb

Rematar y cortar el hilo.
Pegar con una gota de pegamento transparente a la parte exterior de las orejas.

OREJAS EXTERIOR x 2
Trabajar por la argolla trasera

1. Amarillo: anillo mágico de 6 pb
2. Aum, aum, [1 pma + 1 pa], [1 pa + 1 pa], [1 pa + 1 pma], aum, 1 pr para cerrar
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Rematar y cortar el hilo.
Pegar con una gota de pegamento transparente en los lados de la cabeza de forma simétrica.

4 x PATAS
Trabajar por la argolla trasera

1. Amarillo: 4 pc
2. 1 pc para dar la vuelta, 3 pb, [+ 3 pb], 2 pb, [+ 2 pb], 1 pr para cerrar
3. 10 pb
4. 10 pb
5. 10 pb
6. 1 pma, 1 pa, 1 pma, 1 pb, 1 pr

Rematar y cortar el hilo.
Pegar con un poco de pegamento transparente por el borde inferior del cuerpo.

PUAS
Coger los 20 alfileres de cabecita negra y pincharlos distribuyendolos por todo el cuerpo de forma
homogénea.

TAPADERA DEL BOTE
1. Cortar una tira de goma EVA de fantasía de la altura de la tapa del bote y de largo como el

perímetro. Pegar con silicona fría alrededor
2. Medir el diámetro de la tapa incluyendo la tira que acabamos de pegar, cortar un círculo de

goma EVA de fantasía y pegar con silicona fría a la parte superior de la tapa
3. Pegar la otra cara del velcro a la parte superior de la tapa con un poco de silicona fría (no

usar otro pegamento porque puede derretir la goma EVA). Dejar que se seque al menos 24h.
4. Una vez seco colocar el erizo sobre el velcro de la tapa. De esta forma podemos poner y

quitar el erizo cuando queramos.

Dimensiones aproximadas Erizo:
Alto: 5.5 cm / 2.2”
Ancho: 9 cm / 3.5”
Largo: 11.5 cm / 4.53”

Dimensiones aproximadas Bote:
Alto: 8 cm / 3.1”
Diámetro: 9 cm / 3.5”

Espero que hayas disfrutado con la confección de este amigurumi. Si tienes alguna duda o consulta,
contáctame en info@artisangeeks.com.
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